

空调巨头抢占最后商机

节能惠民补贴停止在即

历时两年的节能产品惠民工程将于5月底完美收官,调控手段将让位于市场机制。节能惠民补贴谢幕在即,又恰逢五一家电销售高峰到来,格力、美的等空调巨头纷纷重拳出击,以前所未有的压轴“巨惠”抢滩政策留给市场的最后商机。 谈正民/综合



节能空调补贴行将到期

实施已有两年的空调整能惠民补贴项目将于到期后取消。中国家电协会理事长姜风日前在接受记者采访时透露:“通过节能惠民补贴政策的实施,高能效空调销售比例大幅度提高,另外,去年空调能效标准已经提高,政策的阶段性目标已经实现。国家将把相关惠民政策重心转移至电动汽车、电机产业。”

企业上演压轴“巨惠”

相关统计显示,节能惠民工程收效非常明显,高效节能空调的市场占有率从推广前的5%上升到目前的80%左右。

很显然,政策谢幕之前的“巨惠”是生产企业进一步扩大惠民机销量的最后商机。记者走访市场发现,格力已于4月5日推出了史无前例的“提前五一抢格力”活动,促销力度是近10年

来的首次;另一品牌则发布了“聚惠”通知,从4月23日至5月8日,全线产品7-9折优惠,朗月之光系列新品多款套餐最高优惠1000元。消费者购机不但继续享受国家节能惠民补贴,而且在全国普及1000万条手机节日祝福短信/彩信,消费者凭短信/彩信购常规机型即可享100元-300元不等的现金优惠,无需认筹无需等候。

决战重点移至变频空调

据国家信息中心预测,2011年,变频空调市场占有率将超过35%,变频空调的普及是大势所趋,如何在变频“大蛋糕”中抢得更多的市场份额,是各大空调厂家今年五一决战的重点。据了解,某品牌五一“聚惠”活动,1级能效一拖二变频空调低至5折全国限量发售,消费者花一台空调的钱即可拥有两台空调。购变频至尊三超王柜机加指定挂机,更可获赠价值8000元的限量版32英寸《中华人民共和国图像日志》液晶一体机,一次搞定多套家电。

业内专家张彦斌认为,变频空调的节能、舒适、环保等性能已被越来越多的消费者所认知,再加上节能惠民政策的调整,变频与定频产品的差价日益缩小,变频空调已进入发展快车道。谁能在变频空调上有更大的作为,谁就将成为市场的主导者。

企业:补贴停止影响甚微

在五一商战即将全面开打之际,有业内人士担忧节能惠民补贴停止之后将给空调企业的经营带来较大影响,五一过后或五月底将成为行业价格调整的分水岭。

对此,专家日前表示,节能惠民工程更多的是提供一个节能技术比拼的大擂台,谁拥有更高的节能技术水平,谁真正掌握了核心科技,通过这一比拼,一目了然。节能惠民工程最大的意义是推动了行业的节能技术升级,推动了高效空调的快速普及。而今目标已经实现,政策的停止也在情理之中,对企业经营不会带来影响。

夏季空调使用注意事项

夏季是频繁使用空调的季节,也是空调病的高发季节,不少市民通常的看法是多准备一件长袖衣,适应空调房与室外温差的变化,就可以减低空调病的发生。但日前公布的“家用分体式空调卫生问题专项调研”显示,我们都忽略了另一个重要的致病源——细菌。对此,深圳大学生命科学院副教授刘森林指出,空调的合理应用和清洁尤为重要。

近日,中国疾病预防控制中心公布的家用空调卫生状况调查结果显示,家用空

调散热片的污染情况极为严重,被抽查的家用空调中,88%散热片细菌总数超标,84%散热片霉菌总数超标,平均数值多达每平方厘米3866.48个,超过中央空调通风系统卫生检查标准近40倍,最严重的超标高达近百倍。在检测出的细菌中,包括金黄色葡萄球菌、军团菌等各种致病菌,成为一大室内环境污染源。

专家支招

夏季使用空调注意事项

据刘森林介绍,由于空调长时间不清

洁,当空调工作时,聚集的细菌就会从出风口喷出,弥漫到室内的每个角落,人长时间待在密闭的空调房间里,容易患上哮喘、鼻炎等呼吸道疾病。因此夏季使用空调时就应该注意以下几点:

1.注意通风换气。有些人为了节电,开空调时常紧闭门窗。实际上这是错误的,正确的做法是关好门,但窗户留一点空隙,让空气流通;或者开空调前后都及时开窗透气。

2.家用空调应该在每年夏季和冬季

开启之前,彻底清洗一遍。实际上,现在很多企业已经推出了这样的服务,在每年的3月和11月为尚处在保修期的空调进行免费清洗。

3.两个月清洗一次空调,特别是散热片。很多人认为清洗空调主要是清洗过滤网,其实这样起不到深度清洁和杀菌的效果,由于空调细菌主要藏匿于散热片上,因此,应定期请专业人员进行散热片清洗和消毒。

谈正民/整理

AUX 健康空调奥克斯

新闻 网页 家电 促销 图片 视频

1年包换10年包修全年补差

搜索一下

1年包换 10年包修 全年补差 万人抢购奥克斯

活动时间: 4月29日-5月8日



1年包换

活动期间购买奥克斯空调,遇重大质量问题的,可以在一年内无条件包换。

10年包修

活动期间购买奥克斯空调,均可赠送10年包修金卡一张。

全年补差

同型号,同卖场、同品牌如发现降价,可凭发票“降1赔3”。

万人抢购

1 全球首款超一级变频上市,抢壹系列产品2套以上,送ipad电脑(16GB);

2 奥克斯空调多款爆款机,五一邀您给力爆款价!

3 奥克斯携手娃娃哈哈,在您畅饮娃娃哈哈饮料的同时,还有大奖相送,揭盖发现盖内刻有“AUX空调抵100元”字样,即可凭中奖盖在购买奥克斯空调时在享受销售点原有折扣、赠品等促销优惠政策的基础上直减现金100元,每台空调限用一个盖子(仅限V/C系列)。